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 :                                     التمرين الأول

 : أكتب على أبسط شكل ممكن ما يلي 
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 : التمرين الثاني

 : باستعمال خواص اللوغاريتم النيبيري بين صحة ما يلي 
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 : الثالثالتمرين 

 : حل المعادلات التالية 
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 :  رابعالتمرين ال

 : حل المعادلات التالية 
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 : خامسال التمرين

 : حل الجملة التالية 
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 :  سادسالتمرين ال

 : حل المتراجحات التالية 
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 :  التمرين السابع

 : nفي كل مما يلي عيّن أصغر قيمة للعدد الطبيعي 
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 :  التمرين الثامن

 : الدوال المشتقة للدوال التالية أحسب 
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 التدرب على حساب نهايات الدوال اللوغاريتمية
 

 ..........  . أجب ذهنياً   : المجموعة الأولى
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 : المجموعة الثانية
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